ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 255:

Resolver la ecuacion:

/1 1
Vx + §+x=
+

Solucion Problema 255:

N| —
=

Multiplicamos el 1er término por su conjugado:

<\/E— /1+x>
Vx + 1+x= ! = +x+ E+x . 2 — 11
2

’ %+x <\/§— %+x> >+x
<\/E+ /%+x>-<\/—— 7+x> .
<\/E_ %+X> §+x

Asi, en el numerador queda, suma por diferencia que es igual a diferencia de cuadrados
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2_(\/;_ 1-|-22x> 1-|-22x

Elevamos al cuadrado ambos términos:

( —1 2 _ 1 2

)*=( )
2.<ﬁ_ 1-|-22x> 1-|-22x
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2

1+ 2x
1+2x=8|+Vx— > este 22 miembro es una identidad notable

2

1+ 2x 1+ 2x
14 2x =8[(vVx)? + >— —2 \/E/ — |
1+ 2x 1+ 2x
1+ 2x =8[x + — 2| Vx- ]
2 2
2x + 1+ 2x x(1+ 2x)
1+ 2x =8| > -2 T]
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. _84x+1 ) x(1+ 2x)
x =8[— 5 ]
8-(4x+1 + 2x?
1+2x=L—16 (+2x%)
2 2
(x + 2x2)
1+2x=4-(x+1D-16( [F——
(x + 2x2)
1+2x=16x+4—-16 —
(x + 2x?)
16 — =1l6x+4—-1—-2x
(x + 2x2)
16 — = 14x + 3

Elevamos al cuadrado ambos miembros:
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[16 /(x:iz) 12 = (14x + 3)2

x + 2x?
6.%

128 - (2x%2 + x) = 196x2 + 9 + 84x

25 = 196x% + 9 + 84x

265x% + 128x = 196x2 + 9 + 84x
265x% —196x% + 128x —84x — 9 =0

60x% +44x —9=0

_ —44 i\/442 —4-60-(-9) —44 + V1936 + 2160 _ —44++v4096 —44 164

X =

2-60 120 120 120
—444+64 20 1
X, = 120 — 120 & solucion valida
—44 —-64 —-108 -9
X, = 20~ 120 ~ 10 solucion no valida
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